

**ПАЗАРЕН БЮЛЕТИН И КОМЕНТАР ЗА ПЕРИОДА  
17 октомври – 21 октомври 2016 г.**

Търговията с акции в САЩ запазва консолидационния си характер. От 09 септември до момента границите на търговия с щатския DOW 300 остават без промяна, а именно – 18 000 – 18 370 (на графиката долу). Не изключваме възможността тази тенденция да се запази до президентските избори, т.е. поне още две седмици. За последния месец най-добре представящия се сектор е енергийният с ръст от над 3%, докато на другия полюс са компаниите от комунално-битовия и фармацевтичен сектор със спад съответно в размер на 4.70% и 3.40%

**DOW 30**



**Teva Pharmaceuticals**



Графиката на Teva Pharmaceuticals по-горе е на седмична база за период от седем години. Компанията от август 2016 г. има водещо присъствие на нашия пазар след покупката на генеричния бизнес на Actavis. От началото на годината цената на акциите бележи спад от над 35% и към момента тества нивата на консолидационна зона от периода 2011 – 2013г. Дивидентната доходност (около 3.10%) към момента се доближава до рекордната за компанията от 3.50% в периода 2012 – 2013г. Техническите индикатори са в негативна територия и на екстремно ниски нива. Макар и все още да липсва сигнал за обръщане на тренда, очакванията ни са за ръст между 5% - 10% в средносрочен период.

### Сектор Недвижими имоти/ Европа

От европейските сектори този на недвижимите имоти (на седмичната графика по-долу) според нас дава добро съотношение на потенциал за ръст към риск. Стоп нивото е дефинирано при спад под 200-дневната средна (3% спрямо текущите нива), докато потенциалът за ръст е над 7% - тестване на низходящата съпротива от април 2015 г.



Суровини

Петрол



Търговията с петрола вече втора седмица се задържа в границите \$50 – 51.50 за барел. Пробив на някои от тези нива отваря ще зададе и новото краткосрочно движение в посока на пробива. Към момента техническите индикатори по-скоро сочат към низходяща корекция в рамките на до 5%, т.е. тестване на нивата около \$47.50 за барел.

## Валутен пазар

### EUR/USD

През изминалата щатската валута повиши стойността си , като започна седмицата на нива около 1,1000 долара за евро и достигна 7-месечното дъно от 1,0875 долара за едно евро на петъчната сесия.

На своето редовно заседание управителният съвет на Европейската централна банка остави основната лихва без промяна и не промени програмата за изкупуване на дългови книжа на страни от еврозоната в размер на 80 млрд. евро всеки месец, известна като програма за количествените улеснения. Лихвеният процент по основните операции по рефинансиране остава 0%, а този по пределното кредитно улеснение е 0,25%. Депозитната лихва е на отрицателна територия в размер на минус 0,40%. Това да голяма степен бе очаквано от повечето анализатори.

Инфлацията в еврозоната напълно отговори на очакванията. Индексът на потребителските цени за септември бележи ръст от 0,40% на годишна и на месечна база – точно, колкото бе и пазарния консенсус. Така еврозоната генерира най-високата инфлация от октомври 2014 г. насам.

Публикуваните данни за заетостта в САЩ в четвъртък показаха, че молбите за помощ при безработица се повишават минимално до 260 000 при консенсус от 250 000 и стойност от 247 000 за миналата седмица.

Индустриалното производство в САЩ расте за трети път през последните четири месеца благодарение на производството на потребителски стоки и строителни материали.

Ръстът е с 0,10% на месечна база през септември, след като през август се понижи с 0,50%. Прогнозата на експертите беше за ръст от 0,20%.

В посока надолу – ниво на подкрепа е техническото ниво от 1,0855 долара за едно евро. При пробив надолу е възможен тест на техническото и психологическо ниво от 1,0800 долара за евро. Следващото ниво на подкрепа е техническото 1,0760 долара за едно евро.

В посока нагоре – ниво на съпротива е психологическото 1,0900 долара за едно евро. При трайна търговия над това ниво е възможен тест на техническото 1,0955 долара за евро. Следващото ниво на съпротива е техническото 1,1000 долара за едно евро.



## GBP

Заетостта във Великобритания расте със 106 000 души през трите месеца до края на август спрямо тримесечието от март до май, след като предишните месеци бяха записвани повишения от над 170 000. Ръстът в заетостта е достатъчен, за да поддържа безработицата на 11-годишно дъно от 4,90%.

Продажбите на дребно на Острова отчитат 4,10% ръст на годишна база при очакван ръст от 4,80% и предишен ръст от 6,20% за м.август.

Британският паунд се движи без ясна посока и в сравнително тесен реиндж спрямо щатския долар (1.2140 - 1.2340 долара за паунд). В посока надолу – ниво на подкрепа е техническото и психологическо ниво от 1,2200 долара за паунд. При пробив надолу е възможен тест на техническото 1,2135 долара за паунд. Следващото ниво на подкрепа е психологическото 1,2100 долара за един паунд. В посока нагоре – ниво на съпротива е

техническото 1,2265. При трайна търговия над това ниво е възможен тест на психологическото ниво - 1,2300 долара за паунд. Следващото ниво на съпротива е техническото - 1,2325 долара за един паунд.



Британския паунд се повиши спрямо единната валута, като започна седмицата на нива около 0,9050 и достигна 0,8885 евро за един паунд на сесията в петък.

В посока надолу - ниво на подкрепа е психологическо ниво от 0,8900 паунда за едно евро. Следващото ниво на подкрепа е техническото ниво от 0,8845. При трайна търговия под това ниво е възможен тест на техническото и психологическо 0,8800 паунда за едно евро.

В обратната посока – ниво на съпротива е техническото 0,8975 паунда за евро. Следващото ниво на съпротива е психологическото 0,9000. При трайна търговия над това ниво е възможен тест на техническото ниво от 0,9055 паунда за едно евро.



## Управление на активи Трежъри ПИБ АД

### Важно пояснение:

Предоставената информация има изцяло информационен характер и не следва да се разглежда като препоръка за покупка или продажба или склоняване към вземане на инвестиционно решение. Изложените коментари и мнения са получени от и базирани на източници, за които се смята, че са надеждни, но не са гаранция за точност и изчерпателност.

Търговията с финансови инструменти крие специфични рискове. Не се препоръчва търговията с тези продукти, ако клиентът не е наясно с тяхното естество и нивото на риск, на което се излага. Този материал не е предназначен за малки корпоративни клиенти и физически лица. В случай че такъв клиент получи копие на този материал, не бива да взема инвестиционно решение, основано на информацията, съдържаща се в него, а трябва да потърси независим финансов съвет.

ПИБ АД и свързани с нея лица е възможно да сключват сделки с финансови инструменти за собствена сметка, да ги притежават или да действат като маркет мейкър, консултант или брокер по отношение на физически лица, дружества или други организации, упоменати в материала. Служители на ПИБ АД и свързани с тях лица може да имат позиция в или да притежават финансови инструменти, посочени в настоящата публикация.

ПИБ АД не е задължена да разкрива или взема под внимание съдържанието на представената информация, когато препоръчва или предлага определена инвестиционна стратегия на своите клиенти. ПИБ АД не носи каквато и да била отговорност за публикуваните мнения и становища в този материал. Те изразяват единствено позицията на неговите автори.